



Önállóságát és függetlenségét ünnepelte Algyő

Községünk 1997. október elseje óta önállóan járja az útját. A függetlenné válás alkalmából idén is fergeteges programokkal készültek a Gevikult Nkft. munkatársai. Most októberben azonban nemcsak ezt az alkalmat, hanem az új képviselő-testület hivatalba lépését is ünnepelhetjük.

Részletek a 4-5. oldalon



Fantasztikus hangulat, gyönyörű lányok

Kilenc versenyző indult idén a Borbála Arca címért. Négy kollekciónal vonultak fel a hölgyek a Borbála Fürdőben rendezett színes programon a zsűri előtt, a versenyt végül Benyó Eszter nyerte. Az

zsűri tagja volt Molnár Áron polgármester, Kopasz Bálint olimpiai bajnokunk, Faragó Lilla, az LF Gardrob tulajdonosa és Tóth Kinga, a tavalyi Borbála Arca válogatás nyertese. *Részletek a 12. oldalon*

A Cickafarkrét hétköznapijai

Olyan szerencsések lehetünk Algyőn, hogy magunkénak tudhatunk egy varázslatos mesekönyvet. Egy igazi, minden szempontból algyői mesekönyvet.

Illés-Süli Rózsa kicsik és nagyok örömére mesél benne a Cickafarkrét és lakóinak nem éppen hétköznapi mindennapjairól.

Részletek a 10-11. oldalon

Bronzérem a világbajnokságról

Budapesten rendezték meg az idei Utánpótlás Kick-box Világbajnokságot, amelyre 65 ország több mint 3000 nevezése érkezett. Az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do Szakosztály mestere bronzéremmel tért haza. *Részletek a 18. oldalon*

A TARTALOMBÓL

Halad a járdaprogram	3.
A rák ellen tekertek.....	8.
Anyatejes világnap	9.
Őszi foglalkozás.....	13.



Sport GÁLA

2024. OKTÓBER 19.

18:00

18:30 SPORTOLÓI ELISMERŐ DÍJAK
ÁTADÁSA

19:30 MEGLEPETÉS FELLÉPŐK

20:00 WELCOME DRINK &
SVÉDASZTALOS VACSORA

DJ. KOVI VARÁZSOL FERGETEGES HANGULATOT

BELÉPŐJEGY: 6000 FT

MEGVÁSÁROLHATÓ A BORBÁLA FÜRDŐBEN
ÉS AZ ALGYÓI FALUHÁZBAN

+36706280299

HELYSZÍN:
ALGYÓ, LEVENDULA HOTEL
HANGÁR



Jól haladnak a járdaépítési munkálatok a faluban

Pályázati forrás nélkül is szépen halad a járda felújítási program a településünkön. Több utca elkészült, illetve a kocsibejárók megépítése is jó ütemben zajlik. Utóbbihoz az önkormányzat is segítséget tud nyújtani a lakosoknak.



A Belügyminisztérium ebben az évben sem írta ki a szokásos pályázatát, amelyből több alkalommal is tudott az algyői önkormányzat 50 százalékos támogatással járdát építeni. Ezért a Géza utca teljes egészében önerőből valósult meg. Az 531 méter – körülbelül 800 négyzetméter – hosszú szakasz 28 millió forintból készült el. A bejárókat a Kastélykert utcától a Szamóca utcáig teljes szélességben kiterkővezték a Gyéviép Nkft. munkatársai. A járdaépítés érdekessége volt ezen a szakaszon, hogy a régi állatorvosi rendelőnél kikerültek egy nagy fát, hogy annak ne essen bántódása.

A Komp utca is tovább szépült, hiszen új kocsibejárók készültek el. Az Algyői Szivárvány Óvoda tulajdonában

lévő Komp utca 6. szám előtt is befejezték a járda és a kocsibejáró építését a Gyéviép Nkft. munkatársai. Az épület szomszédságában, a Komp utca 4. és 8. szám tulajdonosai pedig az önkormányzat által adott térkövekből, saját költségen szépítették meg a kocsibejárójukat és a hozzá tartozó járdaszakaszt.

A járdaépítési program keretein belül az önkormányzat kibetonoztatta az iskola mellett végigfutó parkolónál a parkoló sáv és a járda közötti füves területet, mert gyakran felálltak rá autóval. A Fő téren, a balesetveszélyes helyeken javították a térburkolat hibáit.

A munka azonban nem áll meg. Az önkormányzat önerőből elkezdte a Csónak utcában is a járdaépítést és az árkok burkolását.



Az Algyői Egészségtek keretén belül
2024. november 11-12-én (hétfő-kedd)
9-17 óráig,
SZEMÜVEGKÉSZÍTÉSSEL egybekötött
INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLATOT
tartunk a Faluházban.



TELEFONON 2024. november 01-ig
06-30-544-5616, 06-30-544-5617
06-62-634-412

IDŐPONT KÉRÉS:

SZEMÉLYESEN 2024. november 5-én és 6-án
7:30-16:00 óráig lehet
az **Idősek Napközi Otthonában (Piac tér 17).**

Jelenleg használatban lévő szemüvegét papírjaival,
garancia kártyáival együtt kérjük hozza magával.

Önállóságát és függetlenségét ünnepelte Algyő

Községünk 1997. október elseje óta önállóan járja az útját. A függetlenné válás alkalmából idén is fergeteges programokkal készültek a Gevikult Nkft. munkatársai. Most októberben azonban nemcsak ezt az alkalmat, hanem az új képviselő-testület hivatalba lépését is ünnepelhettük.



Már szeptember 27-én kezdetét vette az Algyő Napja rendezvénysorozat, amely idén is minden korosztálynak kínált színes programokat.

Mesék Algyőről

Az Algyői Könyvtárban egy helyi szerzőtől származó mesekönyvet mutattak be, amelynek nemcsak az írója, *Illés-Süli Rózsa* algyői, de maga a történet is kicsiny falunkban játszódik. Ezt követően az operett szerelmeseié volt a főszerep, hiszen a hatalmas rendezvénysátorban a Faluháznál *Nánási Helga* és *László Boldizsár* sztárfellépésével, illetve a *Parlandó Énekegyüttessel* zajlott az Operett Gála.

Babgulyás és Bëlga

A szombati napon a rossz idő ellenére is sokan ellátogattak az egész napos programokra. Délután 3 órától a XIII. Dél-alföldi Harmonika Fesztivállal népesült be a színpad és a nagysátor. Az önkormányzat és a Levendula Hotel ízletes babgulyásával vendégelte meg a résztvevőket. A vacsora közben *Mujahid*

Zoltán énekelt Szécsi Pál dalokat, majd a Sambamor népes csapata pezsdítette fel a hangulatot. Az esti nagykoncertre már tele volt a sátor. A Bëlga a tő-

lük megszokott színes előadással és jól ismert számokkal készült a nagyerdeműnek. Az estét a Black Five zenekar dance party-ja zárta.





mányórzó Citerazenekar Algyő Nagyközségért elismerésben részesült. *Antal Jánosné, Gáli Zsolt, Kiss Levente, Kiss Olivér, Soós Attiláné, Süli-Zakar Sándorné, Szalmáné Simon Éva*, az Algyői Víziport Egyesület és a FER Tűzoltóság Kft. Elismerő oklevélben részesült. A kitüntetések átadása közben a Pro Musica Alapfokú Művészeti Iskola növendékei és tanárai színesítették az estet fantasztikus zeneművekkel.

A díszülést követően pedig állófogadással köszöntötték Algyő elismertjeit és az ünnepségen résztvevőket.

Főhajtás az elődök előtt

Az október 1-jei ünnepségek a díszpolgárok domborműveinek és sírjainak koszorúzásával vették kezdetüket. A hagyományokhoz híven, az egyes helyszíneken egy rövid ismertető elhangzása után *Molnár Áron* polgármester és *Füzesy István* alpolgármester helyezte el a megemlékezés virágait.

A délután tartott ünnepi képviselő-testületi ülés során – amely egyben alakuló ülés is volt – tette le esküjét *Molnár Áron* polgármester, *Füzesy István* alpolgármester és az új képviselő-testület, amelynek tagja *Balázs Zsolt, Bogdán Tamás, Füzesy István, Kiss Róbert, Oláh Dániel, Ozsváth Lászlóné, Szabó-Zsura Brigitta* és *Torma Tibor*.



Kiválóságok köszöntése

A díszülés második felében pedig Algyő idei kitüntetettje vehették át a nekik szánt elismerő okleveleket. *Kis Mihályné, Kneip Ferencné* és az Algyői Hagyo-



Hamarosan indulhat a Kastélykert utca fejlesztése

Az előző ciklus utolsó ülését szeptember 19-én tartották, amelyen 34 napirendi pontot tárgyalt meg az előző testület. Kiválasztották a kivitelezőt a Kastélykert utca első szakaszának rekonstrukciójára, szó volt a közterületre belógó klímák külső egységeire vonatkozó szabályozásról és elneveztek egy utcát is.



Az ülésen Molnár Áron polgármester megköszönte mindenkinek az elmúlt öt évben végzett munkáját, majd 34 napirendi pontot tárgyalt meg a jelen lévő képviselők.

Sikeres volt a Kastélykert utca aszfaltozására kiírt közbeszerzés, a jelentkezők a tervezői költségbecslés alatti árajánlattal éltek. Négy cég adott árajánlatot a kivitelezésre, a legkedvezőbbet a GT Geotransz Kft., a társaság nettó 254 millió 93 ezer 310 forintot vállalja a munkát, ami bruttó 322 millió forint az egy kilométe-

res szakaszra vonatkozóan. A képviselők név szerint szavaztak, a testület minden tagja elfogadta az előterjesztést.

A közterületre belógó, szabálytalanul elhelyezett klímák kültéri egységeiről is tárgyaltak. A polgármester emlékeztetett, hogy 2019-ben fogadták el a településköpi rendeletet Algyón. Ez a település egyes részei, az úgynevezett történelmi településrészen megtiltotta a kültéri egységek felszerelését. Végeztek egy felmérést is, amely alapján legalább 44 olyan ház van, amelyen a klíma kültéri egysége a közterületbe lóg, és ezek többsége a nagyközség azon részén, ahol a helyi rendelet ezt már 2019 óta tiltja. Molnár Áron hangsúlyozta, a helyzetet kezelni kell, és nem biztos, hogy csak történelmi településrész vonatkozásában. Leszögezte, az önkormányzat célja nem a büntetés, hiszen ed-

dig is bírsághalhattak volna, sőt támogatni is szeretnék anyagilag az érintetteket a klímák külső egységeinek áthelyezésében. Elhangzott az is, hogy minden egyes tulajdonossal megbeszélést folytatnak majd, várhatóan egyedileg bírálják majd el az egyes eseteket. A következő ülésen foglalkoznak még a témával.

Az ülésen a sokak által elkerülőnek nevezett utat is elnevezték, immár Gátórházi út a hivatalos neve.

Döntöttek arról is, hogy idén a közmeghallgatást november 13-án szerdán, 17 órakor tartják.

Elhangzott az is, hogy október elsejétől megváltozott a polgármesteri hivatal személyes ügyfelfogadási rendje is: hétfőn, kedden és csütörtökön 8 és 15 óra között fogadják a lakosokat, szerdán 8 és 17 óra között, míg pénteken 8-tól délig.

PAVLÓ PÉTER
Fotó & videó

Te megéled, én megörökítem az emlékeid!

SZOLGÁLTATÁSAIM:

- Családi- és páros fotózás
- Karácsonyi fotózás
- Esküvői fotózás
- Jegyesfotózás
- Kismamafotózás
- Keresztelők
- Ballagás

IDŐPONTFOGLALÁS:
pavlopeter.hu

[f/pavlopeterpage](#)

[/pavlopeterphotography](#)

Algyői Faluház, Búvár utca 5.
POKORNÝLIA EGYSZEMÉLYES ESTJE

A majdnem tökéletes boldogság receptje

FIGYELEM!
Nyomokban improvizációt tartalmaz

pokornylia.hu / POKORNÝLIA

2024. november 8. 18.00

Belépő: 5.000 Ft

GyeviKult
Művelődési Központ

Beszámoló a Szőke Tisza Nyugdíjasklubból

Egy hónapnyi szünet után szeptemberben újra indult az élet a nyugdíjas klubban. Némethné Vida Zsuzsanna foglalta össze a klub legfontosabb eseményeit.

Idén személyi változások történtek a klub életében. A leköszönő vezetőség tagjai, *Kneip Ferencné, Süli Istvánné* és *Szabó Imréné* munkáját hálás szívvel köszöntük meg.

Az újonnan megválasztott klubvetői tisztséget *Karsai Lászlóné* vette át, a vezető helyettesi tisztséget *Némethné Vida Zsuzsanna*, valamint a pénztárosi feladatokat *Mészáros Márta* látja el a jövőben.

- A hivatalos ügyek intézésével párhuzamosan, szeptember elejétől újra indult az aktív klubélet is. Manika és Márta részt vettek Petőfi-telepen a megyei klubvezetők értekezletén.
- Egy másik nagyszabású rendezvényre Algyőről öt klubtagunk is meghívást kapott. Kisteleken a 35 éves „Életet az éveknek” megyei egyesület ünnepségén Süliné Piroska az elmúlt évtizedekben végzett

munkájáért kitüntetést vehetett át.

- Kikapcsolódní és pihenni vágyó tagjainknak Gyulára szerveztünk több napos programot a hónap elején. A többnyire esős idő ellenére is nagyon jól éreztük magunkat a kitűnő Hőforrás Hotel vendégeiként. A háromnapos kirándulás során megnéztük a közeli Almásy-kastélyt, kisvonattal megtekintettük Gyula nevezetes helyeit, sétáltunk a hangulatos belvárosban, valamint mindennapos tevékenységünk volt a fürdőzés is.
- A régi klubélet hagyományai szerint megköszöntöttük az aktuális névnapjukat ünneplő tagjainkat, és meglátogattuk azokat a nyugdíjasainkat, akik már nem tudnak aktívan részt venni a közösség munkájában.
- Újra elindult a munka a *Ménesi La-*

josné vezette Búzavirág Dalkörben is, az algyői kórusnak sikeres fellépése volt Székkutason. Az énekesek nagy erőbedobással és példaértékű összefogással már készülnek a faluházban megrendezendő októberi dalos találkozóra.

- A Civil Házban hétfő délutánonként ismét kártyaasztalhoz ülnek az ultis fiúk és a römisi lányok.
- Október 5-én szombaton az Idősek Napja ünnepségre minden algyői nyugdíjast szeretettel várnak a szervezők. Találkozunk a Faluházban!

Némethné V. Zsuzsanna



GUMISZERVIZ-UTÁNFUTÓ KÖLCSÖNZŐ

- Gumiszerelés abroncsjavítás (szgk, tgg, ipari, mezőgazdasági)
- Utánfutók bérbeadása (magasított, hosszanyagszállító)

47-ES FŐÚT ALGYŐI BEKÖTŐÚT
KÖRFORGALOMNÁL
ÉS ALGYŐ KOSÁRFONÓ U. 11.



TEL: 06 (70) 330-4616

SERVICEPARK ALGYŐ



BOLT NOEL ALGYŐI INGATLANSZAKÉRTŐ

Eladna vagy vásárolna
ingatlant Algyőn?
Hívjon, segíték!

70/701-6728

**ELADÁS • BÉRBEADÁS • KERESÉS
ÉRTÉKBECSLÉS • BÉRLEMÉNYKEZELÉS**

Bolt Noel Ingatlanok

Iroda: 6750 Algyő, Kastélykert utca 112.

E-mail: boltnoelingatlan@gmail.com

Rólunk: bni.ingatlan.com

„Harc a rák ellen” – Közös út, közös cél

Háromszázhetvenkétezer ötszáz forint – ennyi pénz gyűlt össze a nevezési díjakból, a támogatásokból és a licitre bocsátott táska értékéből a jótékonyági kerékpártúrán.



Ez volt a tizenkettedik kerékpártúra, amelyet az Algyői Nőegylet szervezett a Kelemen János Alapítvány javára, idén először közösen a Nagy Martin Emlékre szervezett túrával. Eddig megúsztuk eső nélkül, most be kellett költöznünk a Levendula Hotel hangárába. De nem bántuk, mert nagyon otthonos körülmények fogadtak bennünket.

Sokat segítettek a támogatóink az anyagi, tárgyi felajánlásokkal: MOL Nyrt. Algyői Egység, Gyeviép Nkft., COOP Zrt., a Gyevi Patika (Roczko András), a Viola ABC (Miklós Attila), a Gyevitur Nkft. és az algyői önkormányzat.

A regisztráció, a pólók, az ásványvíz és a szőlőcukor átvétele után a megnyitó, majd a bemelegítés következett. Ezután a folyamatosan hulló eső ellenére elindult egy lel-

kes csapat a túrára, de most nem a szokásos, 28 kilométeres nagy kört tették meg, hanem csak egy szolidabb útvonalon, a faluban kerültek egyet a rózsaszín szalagokkal díszített kerékpárok.

Ebben segítettek az Algyői Faluvédő Egyesület és a Tápiói Polgárőr Egyesület tagjai, valamint a rendőrség képviselői. Ők is eláztak az esőben, de biztosították a túra zavaratlanságát.

Köszönet egyesületünk minden tagjának, aki segített a szervezésben, lebonyolításban.

Bakosné T. Anita,
ANE tag



Ünnepség az anyatejes világnap alkalmából

Idén szeptember 13-án a Faluházban tartottuk az anyatejes világnapot és az algyői gyermekek köszöntését. A több évtizedes múltra visszatekintő védőnői szervezésű programon a szomorú idő ellenére szép számban jelentek meg a kisgyermekes családok.

A programot *Báer-Rosta Kata* szülő-csecsemő konzulens nyitotta meg előadásával. A szülés utáni, illetve a kisgyermeket nevelő időszak sok anyukának, apukának feladja időnként a leckét, és lehetnek kisebb-nagyobb megtorpanások, szülői kiegészítések. Kata ebben mutatott nekünk utat, miként lehet ezen felülemelkedni, mit tudunk tenni a megelőzésére, kezelésre.

Az önkormányzat nevében *Molnár Áron* polgármester idén is kedves szavakkal és ajándéktáskával köszöntötte az utóbbi 1 évben született apróságokat és szüleiket. A táska sok helyi kézműves keze munkáját és felajánlásokat rejtett. Tavaly szeptember elsejétől



2024. szeptember első napjáig összesen 41 fővel bővült Algyő apró lakossága. Ők részesültek ebben az ajándékban.

A rendezvény alatt az aulában az érdeklődők *Garrajszki Éva* horgolt remekeit,

Petrikó Judit ásvány kincseit, *Kiss Katalin* kézműves csodáit nézhették meg és kaphattak hasznos tanácsokat. *Regősné Oláh Zsanett* Zinzino termékekkel kapcsolatos ismeretekkel gazdagította a résztvevőket. A Koramen-

torház önkéntesei pedig ismét elhozták a fejlesztő játékaikat. Az összejövetel alatt vendéglátás is biztosította a teljes jólétet.

Köszönjük, hogy velünk ünnepeltetek!

Algyői védőnők

Kiürítési gyakorlatot hajtottak végre

Szeptember negyedikén 10 órakor a tűzvédelmi szabályoknak és előírásnak megfelelően kiürítési gyakorlatot tartottak a Bóbita Bölcsődében.



A gyermekek korát figyelembe véve, hangjelzés nem volt, hanem szóban hangzott el a figyelmeztetés és utána megkezdődött a kiürítés. A bölcsőde dolgozói pontosan

tudták, mi a feladatuk. A kisgyermeknevelők, dajkák és konyhai dolgozók a csoportszobák minél gyorsabb kiürítésnél segédkeztek. A beszoktatáson lévő gyerme-

kek szüleik is jelen voltak az eseményen.

A bölcsődét 3 perc 54 másodperc alatt sikerült elhagynia mindenkinek.

A létszám ellenőrzését követően mindenki visszatérhetett az épületben.

A kiürítési gyakorlaton jelen volt *Fűzesy István* alpolgármester és *Horgos Attila* munkavédelmi és tűzvédelmi előadó.

Férőhelyek alakulás: Az algyői Bóbita Bölcsődében

a 2024/25-ös nevelési évre 4 szabad férőhely maradt. A 2025/26-os időszakra 31 kisgyermek számára kértek előjegyzésbe vételt a szülők, így 29 hely még szabad az adott nevelési évre. Előjelentkezni munkanapokon lehet 9-től 15 óráig személyesen, vagy a 62/517-368-as telefonszámon.

Információ kérhető írásban is a bobitabolcsode@algyo.hu levelezési címen.

A Cickafarkkrét különös hétköznapijai

Olyan szerencsések lehetünk, hogy magunkénak tudhatunk egy varázslatos mesekönyvet. Egy igazi, minden szempontból algyói mesekönyvet. Illés-Süli Rózsa kicsik és nagyok örömeire mesél benne a Cickafarkkrét és lakóinak nem éppen hétköznapi mindennapjairól. Mi pedig arra kértük Rózsát, hogy kicsit az útról is meséljen, amely során megszületett ez a kedves történet.



– **Honnan jött az ötlet, hogy mesekönyvet írjon?**

– Az első mesekönyvem megszületése kissé rendhagyó történet, ugyanis nem a szöveg megírásával kezdődött. Nemezelés közben egyszerűen létrejött egy nemezelt bárány. De nem amolyan kis cucci, inkább komoly, uras lett a külleme, szemüveget kapott és elegáns ruhát.

Alkotás közben mindig valamiféle kreatív flowba kerülök, cikáznak a gondolataim. A bárány úr készí-

tése közben megszületett a fejemben egy történet ehhez a komoly karakterhez, amit aztán gyorsan le is írtam, még aznap.

– **Miért éppen mesekönyv?**

– Nem volt ez előre kitalálva, egyszerűen csak jöttek a fejemben a gondolatok, az érzések, amelyek aztán mondatokká, történetté álltak össze. Valójában sosem gondolkodtam könyvírásról, főleg nem mesén. De persze az ember nem mindig fér hozzá a lelke mélyebb rétegeihez,

még az is lehet, hogy régebb óta bennem lapult a dolog, és most tudott felszínre törni. Azóta másféle történetek is születtek a fejemben, felnőtteknek valók. Meglátjuk, papírra kerülnek-e valaha.

– **Hogyan álmodta meg a karaktereket?**

– Herbert úr külleme és jelleme valahonnan jött. A többieké a szöveg megalkotása közben alakult, nem volt komoly, előre megtervezett koncepció. Mivel ez egy mese, viszonylag rövid történet, nagy karakterfejlődésre nem volt szükség. Abban biztos voltam az első perctől fogva, hogy mindenkinek kedvesnek, szerethetőnek szeretnék, nincs is a mesében komoly konfliktus, inkább csak a szereplők belső bizonytalanságai.

– **Mennyire személyes ez a mű? Vannak-e benne a valóságból figurák vagy helyezettek?**

– Szerintem minden alkotófolyamat mélyen személyes ügy, hiszen az egész belülről, az érzések szintjéről táplálkozik. Az, hogy Herbert nem bírja tovább, annyira dühbe gurul, hogy elhagyja hazáját – mindez a személyes érzéseimből indult.

Éppen akkoriban kezdődött a könyvek lefóliázása, ami mélyen felháborított, ezt a felháborodást érzi Herbert úr is. Többen kérdezték, hogy miért ment el, miért gyúrte össze az újságját, és dobta

a földre. Nincs ez túlzottan kibontva a mesében, mert nem akartam a politikát ennél mélyebben belevinni, de ezért indult útnak. Nem bírta tovább egy olyan helyen, ahol minden egyre csak szűkül, míg végül már úgy érzi az ember, hogy megfullad.

– **De aztán mégis visszajött Herbert úr. Miért?**

– Ez is a személyes élményeimből táplálkozik. Nem a saját élményemből, mert én sosem éltem külföldön, de a családtagjaim és a barátaim igen. Úgy látom, ez is egy nehéz élet. Van sok előnye, de a szeretteik hiánya és a kirekesztettség-érzés előbb-utóbb mindenkit utolért. Sokszor belegondoltam, hogy én mit tennék a helyükben. Azt hiszem: hazajönnék. Akkor is, ha fullasztó, akkor is, ha kibíráhatatlan.

A szeretet az szeretet, és az emberi kapcsolatok mindennél többet érnek, ez pedig mégiscsak az ember hazájában a leginkább adott.

– **Ez a mese mondanivalója? A szeretet fontossága?**

– Igen. A szeretet és a kedvesség fontossága. Az egész mese békés, kedves, otthonos. Úgy látom, mintha ez kiveszőben lenne, és már az egészen kicsiknek is más a reflexük. Nem kedvesek egymással, a szüleikkel, senkivel.

Nyilván ez egy utánzás eredménye, a baj a felnőttekkel van elsősorban, és én szerettem volna egy olyan vi-

lágot teremteni a kicsiknek, ahol béke van és jóindulat, és ahol ők is megpihenhetnek. Az én kislányom nagyon szereti és igényli az ilyen történeteket. Valójában én magam is.

– *Milyen hosszú volt az út az ötlettől a kézzel fogható mesekönyvig?*

– Nagyon hosszú volt. Nem időben, mert rendkívül szerencsés vagyok, hogy a Troubadour Books kiadó lehetőséget adott nekem, és ilyen gördülékenyen megszületett a mesekönyv, nem állt éveket a fiókban. De munkában nagyon hosszú volt. Én magam sem gondoltam, hogy egy könyv megszületésénél mennyi bonyodalom, megoldandó helyzet van, és úgy tűnik, nincs ez máshogyan egy mesekönyv esetében sem. És persze még nincs vége, hiszen most pedig el kell adni a könyveket, ami szintén nem kis feladat.

– *Mi a saját maga készítette illusztráció története?*

– Herbert úr adott volt, őt követte a történet. Aztán jött az illusztrátor keresése, amelynek a vége az lett, hogy valahogy egyik út sem az igazi. Akit elképzeltem elsőre, az nem ért rá, mások rajzai nem illettek a szöveghez. Miközben tudtam, hogy a sűrű történet mellé én bizony sűrű képeket szeretnék, gazdagokat sok-sok apró részlettel, amelyekre nem csak rápillant az ember, hanem hosszasan nézegeti.

Amiben van humor, lelemény, újszerűség, otthonosság, hiszen ilyen a szöveg is.

– *Otthon lapul nálatok egy kész babaház ezekkel a mini bútorokkal és a szereplőkkel?*

– Igen, megneveztem az összes szereplőt, majd utána köréjük építettem egy babaházat. Asztalossal megcsináltattam a megfelelő méretűre és alakúra, hogy fotózható legyen az egész, aztán berendeztem a legapróbb részletekig. Végül jött egy fotós, aki lefotózta. Az-



tán jött még egyszer, mert az első változat nem volt tökéletes. Az egész könyvet ez az érzés kísérte végig: csak a tökéletes az elég jó, és csak azzal elégszünk meg, ami pontosan olyan, amilyennek szeretném. Ez életem nagy lehetősége, nem elégedhetek meg félmegoldásokkal, majdnem tökéletessel. De a végeredmény tökéletes lett, pont olyan, amilyennek elképzeltem, amire nagyon büszke vagyok.

– *Várható-e folytatás?*

– Igen, annyira elkapott a dolog a figurák készítése közben, hogy a történet áramlott

tovább. Ez egy őszi mese, és már megírtam a télit is, amelyben a karácsonyt várják. Új szereplők csatlakoznak hozzájuk, Alpár, a lótetű és az anyukája, aki mindig zsörtölődik. Szerintem nagyon viccesek.

A folytatás szerintem még jobb, még viccesebb, megneveztem az új szereplőket is, minden kész. Nagyon szeretném, ha megjelenhetne, de ahhoz előbb az első résznek el kell fogynia, mind az 1200 darabnak. Merthogy könyvesboltokba is bekerült, nagyot álmodtunk a kiadóval.

EUROSTONE TRADE KFT.

6787 Zákányszék, Tanya 783

(IV. kerület)

GRÁNIT SÍREMLÉKEK

KÖZVETLENÜL A GYÁRTÓTÓL!



+ 36 30 9857 615

Fantasztikus hangulat, gyönyörű lányok

Idén is szuper volt a hangulat a második alkalommal megrendezett Borbála Arca Választáson a Borbála Fürdőben. A remek kísérő programok mellett négy kollekcióval vonultak fel a hölgyek, hogy a zsűri munkáját még jobban megnehezítsék.



Kilenc versenyző indult a Borbála Arca címért, név szerint *Benyó Eszter, Brútyó Boglárka, Fodor Angelika, Jójárt Júlia, Kelemen Blanka, Kovács Renáta, Petó Luca Zselyke, Tóth Alexandra* és *Tóth Kata*. A lányok négy-szer vonultak el a zsűri és a közönség előtt. Első körben laza utcai viseletben, másodjára egy elegánsabb kollekció következett, ezt követte a fürdőruhás bemutatónak, majd végül estélyi ruhában csillogtatták meg szépségüket a versenyzők.

Az előkelő harmadik helyre Kelemen Blankát szavazta meg a zsűri, másodikként végzett Jójárt Júlia, a versenyt pedig Benyó Eszter nyerte. Ő egy évre szóló Borbála Fürdő belépőt vihetett haza, amely korlátlan belépést biztosít egész évben, A fürdő minden marketing kiadványáról ő néz ránk, hiszen egy éven keresztül ő lesz a Borbála Arca, illetve az LF Gardrob jóvoltából az egyik ruhát is magáénak tudhatta a bemutatott kollekciókból, amelyet

ő maga választhat ki. A többi lány sem tért haza üres kézzel, hiszen az önkormányzattól a Borbála Fürdővel közösen összeállított ajándékcsomagot és egy oklevelet is kaptak a viráguk mellé.

Az idei zsűri tagja *Molnár Áron* polgármester, *Kopasz Bálint* olimpiai bajnokunk, *Faragó Lilla*, az LF Gardrob tulajdonosa és *Tóth Kinga*, a tavalyi Borbála Arca válogatás nyertese volt. Az idei év különlegessége volt, hogy a közönség is adhatott le szavazatot a hölgyek fotójával kihelyezett szavazóládába, így beleszólhatott a verseny eredményébe.

A rendezvényt számos izgalmas program kísérte. *Bíró Zsanett* és csapata Kangoo bemutatóval pörgette fel a hangulatot, A Forma Tánc Stúdió pedig mesés táncokkal örvendeztette meg a közönséget. *Rozsovits Erika* vezetésével a Budapest Honvéd Szinkronúszók Szakága élménydús produkciót mutatott be a kint nagymedencében. A vizet utánuk pedig

az Algyői Vízisport Egyesület kajakosai vették birtokba, akik *Daru Lászlóné Andrea*, a rendezvény főszervezője vezetésével fantasztikus produkcióval készültek. A nem mindennapi fellépés alkalmával kajakoztak a nagymedencében, illetve egy meglepetés előadással készültek Kopasz Bálintnak, amelynek üzenete dalban íródott: „Nem szál-

lunk ki a hajóból, nem, nem!”. A versenyzők pedig, akik a koreográfiát bemutatták: *Berkes Stella, Csúri Csenge, Daru Máttyás, Györfi Enikő, Lippai Péter, Mezei Olivér* és *Nyulas Dorottya* voltak.

Az estig tartó program során koktélbár várta a vendégeket szemet gyönyörködtető finomságokkal, de fagyizhatott is, aki a nap-sütésben megkívánta ezt a hűsítő finomságot. A rendezvény után pedig a fürdő waterballja is előkerült a gyerekek nagy örömeire. A zene pedig a zárásig kísérte a fürdőzni vágyókat *Szabó Attila* jóvoltából. A rendezvény nem jöhetett volna létre *Katona Krisztina*, a Borbála Fürdő és a Levendula Hotel ügyvezetőjének támogatása nélkül.



Óvodások az Algyői Tájházban

Szeptember harmadik hetében őszi foglalkozásra invitáltuk az óvodásokat az Algyői Tájházba. A téma a kukorica feldolgozása volt.



A kicsik és nagyok kipróbálhatták, hogyan kell kukoricát morzsolni és a lemorzsolts szemeket ledarálni. Megtudhatták azt is, mire lehet használni a megmaradt csuhét és csutkát.

A Tájház foglalkoztató termében két minikiállítás segítségével kaphattak betekintést abba, hogyan készül a csuhészatyor és hogyan lehet bemutatni a gabona útját csuhé figurák segítségével.

Az óvodások és pedagógusaik teli élménnyel térhettek vissza az óvodába.

Köszönjük a felajánlott kukoricát Süvegné Kovács Tündének és Szalmáné Simon Évának, valamint a daráló kölcsönzését Bíbor Józsefnek.

Gyevikult Nkft. Algyői Tájház

Algyői ajándékgyár

PAMUT PARK
Természetesen Vele!

**FÉNYMÁSOLÓ ÉS NYOMTATÓ SZALON,
PÓLÓ NYOMTATÁS, AJÁNDÉKTÁRGY KÉSZÍTÉS,
FÉNYKÉPELŐHÍVÁS, FOTÓNYOMTATÁS,
ÉS FOTOGRAFIA SZOLGÁLTATÁSOK,
ITT HELYBEN ALGYŐN!
ALGYŐ, TISZAVIRÁG UTCA 14.**

Részletes információkért keresd a facebook oldalunkat, ahol folyamatosan követhed az állandó és az aktuális ajánlatainkat!

@PAMUTPARK

Vagy keress minket telefonon:
Huszár János:
+36 30/439 1255
Romhányi Orchidea:
+36 30/858 4095

APRÓHIRDETÉSEK

Algyő Informatika: számítógépek, laptopok karbantartása, telepítése, javítása. Vásárlási segítségnyújtás, szaktanácsadás. Keressen bizalommal! Zsigovics Péter, 30/779-1501. (H-P 16 óra után).

Redőnyök, relaxák, harmonikaajtók, szalagfüggönyök, napellenzők, szúnyoghálók szerelése. 5 év garancia! Zsinór és gurtnei csere, javítások.. Tel.: 30/953-0395.

Csontkovács és akupresszúrás kezelésre időpont egyeztetés: 30/979-8079-es telefonszámon. Minden nap, hétfőig is! 8-20 óra között. Bakó Tibor e.v. Alternatív mozgás- és masszázsterapeuta és Bakó Ibolya ev. természetgyógyász-akupresszőr.

Takarmány kiszállítás! Baromfi, fűj és gyöngyös tápok. Napraforgós magkeverék 2500ft/12kg/zsák; Tojótáp 3000ft/12kg/zsák; Indítótáp 3400ft/12kg/zsák; Nevelőtáp 3200ft/12kg/zsák; Befejezőtáp 3100ft/12kg/zsák; Rendelhető: Tel. 30/360-6662.

Algyői Jelek Irodalmi Pályázat

Az évek óta sikeresen működő Algyői Jelek Irodalmi Pályázat az elmúlt évben komoly részvétellel zárt. Most közzétesszük a díjazott pályaműveket. Novella kategóriában megosztott I. helyezést elért Perjéssy Katalin Mária: És közben halkán énekel című novelláját olvashatják.



– Ide, hova? Még egy gyereket? – nézett rá a férfi véreres szemekkel.

Fáradtan dőlt hátra, a mozdulatra kis hamueső hullt a tányéjába, melynek alján piros lé árválkodott. Az asszony indulatosan koppantotta a mosogatóba a poharat. A szoba irányából vékony sírás hallatszott.

– Na, most felkeltetted a gyereket is – sóhajtott rezignáltan a férfi. – Benézek Jóskával a Pirosba – tolta helyére a széket és kiment.

Az asszony tudta, ez mit jelent. Zárásig ott ülnének és konyakoznának, ha nem vennék el az áramot. Ha megjön, ingerült lesz és éhes, kelhet fel hozzá a sötétben és melegítheti a maradékot.

Megtámasztotta homlokát a hideg üvegen, és nézett utána. Három hete tudta. Akkor történhetett, mikor karácsonyeste utána ment a konyhába. Soha nem csinált ilyet azelőtt, de aznap megveszett, egész délután ivott a kollégáival és úgy rontott rá, mint egy dúvad. Durva volt, cigaretta és szesz szag dőlt belőle, míg a konyhaasztalnak lökte. Összeszorította a szemét, csak az asztal sarkának ütemes döfését érezte. Fájt, de erőtlen ellenkezése csak szította a másik gerjedelmét, aztán megpofozta. Később ott találta a fotelben. Félreborult fejével aludt, kis nyálbuborék csillogott a szája sarkán, ujjai közt kialudt cigaretta. Nem sírt, csak csodálkozott. Hova lett a fiú, aki miatt eljött otthonról, vállalva az albérletet, a korán jött, beteges kisgyerek nyűgjét.

– Csss – csitítgatta pelenkázás közben a kicsit – apa nem haragszik – szorította melléhez és elnyugodva nézte, mint szopik.

Kicsi ökleit az anyja mellének támasztotta, vékonyszálú szőke haja kis csúcsos koponyájára tapadt. Szerette, és közben halkán énekel.

Egy hét is eltelt, mire megszerezte az asszony címét. Börtön járt érte, tudta jól, de valahogy meg kellett szabadulnia tőle. Egyik reggel, miután az ember dolgozni indult, a kicsit a szomszédasszonyra bízva, magához vette az albérletre félretett pénzt. Nem járt a villamos, úgy döntött gyalog indul neki. Valahol a külvárosban bolyongott és egy suhanc igazította útba. Tétován megnyomta a csengőt, de az nem szólt, kicsit várt, majd gyámoltalanul kopogtatott. Fáradt arcú nő nyitott ajtót, behúzza, aztán kinézett a folyosóra. A konyhában meleg volt és káposzta szag. Elhozta a pénzt, kérdezte a nő, és leültette. Gyors mozdulatokkal letörölte a viaszosvászon abroszt, majd egy kopott, de tiszta lepedővel terítette le. Elzárta a gázt az étel és egy szögletes fém doboz alatt. Sterilizáltam, mondta halkán. Szülésznő voltam, de most villamost vezetek, mosolygott bágyadtan rá, míg összegombolta magán a fehér köpenyt.

A konyhaasztalon feküdt. Kitért combjai között olvasólámpa fénye világította meg. Csend volt, csak a fém hideg kocanása hallatszott és a zihálása. Eleinte a plafon repedéseit nézte, aztán ahogy a kín előntötte, behunyt szemmel dúdolt. Egy örökkévalóság volt. Úgy érezte, időtlen idők óta fekszik itt ezen az asztalon, görcsbe rándult testén az idegen asszony kezével. Kábán nézegetett mikor felültette. Fél óráig feküdt még felpolcolt lábbal, hallgatta az utasításait aztán elindult. A küszöbön szőke copfos kislánnyal találkozott, az nagyot köszönt neki, majd anyja behúzza az ajtón.

A villamosmegállóig jutott. Erőtlenül rogyott le egy padra és nézte, vére lüktetésére, mint hullámsík a világ. Ki hívott hozzá mentőt nem tudta meg sosem. Esteledett, mire eszmélt.

Egyedül feküdt egy kórteremben, kinn már sötétedett. Nehézképpen próbált felkelni, de rögtön visszazédült. Sok vért vesztett. Nyílt az ajtó, egy férfi lépett be idősebb orvossal az oldalán. Rögtön tudta, ez mit jelent. Valamikor hajnaltájt, amikor már szinte eszméletét veszítette a láztól és a fájdalomtól, elmondta a címét. Két hétig volt kórházban és éjjelente sokat álmodott a copfos kislánnyal.

Éjszakánként kövér milicista ült a szobája ajtaja előtt és gyógyulása után egyenesen a tárgyalásra vitték. A férfinak csak éppen inteni tudott, az csak ült ott borotvátlan, meggyötört arccal és elsírta magát. A gyerek, akarta kérdezni, de nem lehetett.

Hat évet kapott, az ügyvédje megmondta előre, ne is számíton kevesebbre. Szembesítéskor nem tudott az asszony szemébe nézni, csak félretaposott fekete cipőjét nézte konokul. Nyolc évre ítélték tiltott műtét elvégzéséért. Aztán eltelt

fél év úgy, hogy egyszer sem látogatták, levelet sem kapott. A börtön mosodájába osztották munkára és néha a gőzből kisgyermeksírását vélte hallani. Ilyenkor félrehajtott fejjel hallgatózott és melléhez kapott. Megszoptatom, magyarázta a felügyelőnőnek. Máskor a szennyest szállító mosodai kocsi tolvaj énekelt halkán altatót és finoman ringatta.

Két nappal a forradalom után szabadult. Minden fehér volt, hideg és tündökletes. Vadidegen emberek borultak a nyakába, kezét szorongatták és ígértek csodás jövőt. Idétlenül botladozott az utcán és csodálkozva nézte a frissen festett ajtón az idegen névtáblát. Igazán nem szóltak, kérdezte hitetlenkedve a szomszéd, kávéját kavargatva. Pedig az újság is megírta. Vagy rövidzárlat vagy cigaretta okozta a tüzet. Igen, a kisgyerek is. Felismerhetetlenné. Tragédia, igen.

Két vagy három hétig próbálkozott, keményen. Aztán feladta. Szerzett egy babakocsit, benne haját vesztett babát ringatott rossz törölközőbe bugyolálva. Így járta az utcákat és hallgatózott. Ha gyermeksírást hallott, a mellét bontotta és néha közben halkán énekelt.

Interreg**Az Európai Unió
társfinanszírozásával****IPA Magyarország - Szerbia**

Szennyvíztisztítás – határon átnyúló együttműködés a Tisza mentén



Az Interreg VI-A IPA Magyarország-Szerbia programon belül támogatást nyert Algyő Nagyközség Önkormányzatának „BEST WASTEWATER” – Wastewater treatment cross-border cooperation by Tisa river – című és HUSR-B/23R/12/047 azonosító számú projektje. Algyő Nagyközség Önkormányzata, mint Vezető Kedvezményezett irányítja a partnerséget, partnerként pedig Potiski Vodovodi-Tiszamenti Vízművek d.o.o. és a Pokrajinski sekretarijat za urbanizam i zaštitu životne sredine a közreműködő fél. Továbbá a Szegedi Vízmű Zrt., mint költségvetés nélküli partner támogatói szerepben fogja segíteni a megvalósítást. A projekt teljes költségvetése 876 898,96 EUR, amelyből az IPA támogatás 745 364,11 EUR. A projekt 2024. 07. elsejével útnak indult 24 hónapos megvalósítással.

A partnerség célja a Tisza vízének védelme, a környezetszennyezés csökkentése és a szennyvíz talajba jutásának megakadályozása. A projekt keretén belül megvásárlásra kerülő berendezések és a megvalósításra kerülő tevékenységek a csatornák karbantartását és vizsgálatát is hatékonyabbá teszik majd.

A fent említett programmal kapcsolatosan további információkat a www.hungary-serbia.eu oldalon talál.

Ez a sajtóközlemény az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg a Interreg VI-A IPA Magyarország-Szerbia együttműködési program által. A sajtóközlemény tartalmáért teljes mértékben Algyő Nagyközség Önkormányzata vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és/vagy a programot Irányító Hatóságnak állásfoglalását tükröző tartalomnak.

2024. OKTÓBERI RENDEZVÉNYNAPTÁR

Október 1. (K) 17 óra,
Faluház

Október 5. (Szo), 15 óra,
Faluház:

Idősek Világnapja.
Ünnepi műsor.

Október 5. (Szo), 7:30 óra,
Horgásztavak:

Catch & Filézz feeder
kupa és halászléfőző verseny
a Gyeviép Nkft. szervezésében.

Október 8. (K), 17 óra,
Alkotóház:

Algyói Foltvarrók
Köre foglalkozása.

Október 9. (Sze), 8 óra,
Civilház:

Mozgáskorlátozottak
találkozója.

Október 9. (Sze), 10 óra,
Tájház:

Mi fán terem? A kukorica –
foglalkozás óvodások számára.

Október 9. (Sz), 10 óra,
Faluház:

CSAGYESZ – zártkörű ülés!

Október 9. (Sze), 16 óra,
Faluház:

Kisállat kiállítás.

Október 11. (P), 17 óra,
Fő tér:

Borfesztivál megnyitó.
Részletek a plakáton!

Október 12. (Szo), 15 óra,
Fő tér:

Borfesztivál

Október 12. (Szo), 11 óra,
Faluház:

Jelek Irodalmi
Pályázat díjátadó
ünnepség.

Október 13. (V), 8 óra,
Ezerjoház:

Tiszavirág teljesítmény
túra – fordulópont.

Október 14. (H), 16 óra,
Alkotóház:

Fürge Ujjak
Műhelye foglalkozása.

Október 15. (K). 15 óra.
Faluház:

Kolontos Palkó gyerekműsor –
óvodások számára.

Október 16. (Sze), 17 óra,
Tájház:

Népi mesterségek
kiállítás megnyitó.

Október 19. (Szo), 10 óra,
Faluház:

Nyugdíjas dalostalálkozó.

Október 19. (Szo),
Levendula Hangár:

Sportgála.
Részletek a plakáton!

Október 22. (K), 17 óra,
Alkotóház:

Algyói Foltvarrók
Köre foglalkozása.

Október 23. (Sze), 10 óra,
Szent Anna tér:

Ünnepi megemlékezés
és koszorúzás.

Október 25. (P), 17 óra,
Civilház:

Nőegyleti ülés.

Október 26. (Szo),
Faluház:

Gyeviek Baráti Köre.
Szüreti bál.

Október 28. (H), 16 óra,
Alkotóház:

Fürge Ujjak
Műhelye foglalkozása.

Október 28-31. (H-Cs),
9-13 óra, Tájház:

Kézműveskedjünk együtt a szü-
netben! Részletek a plakáton!

Október 31. (CS), 14 óra,
Tájház:

ASzakkör
vesszőfonás foglalkozás.

Október 31. (Cs), 15 óra,
Faluház:

Halloweeni tökfaragás.

FALUGAZDÁSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:

Ügyfélfogadás helye:
Algyói Faluház, Búvár utca 5.

Október 15. kedd 8-12 óráig
Október 29. kedd 8-12 óráig
Információ: Koczkané Szabó
Dorottya, 30/523-0013

KORMÁNYABLAKBUSZ
ÜGYFÉLFOGADÁSA:

2024. október 24.
csütörtök 12:30-15:00
Az Algyói Faluház parkolójá-
ban. Minden hónap negyedik
csütörtökén 12:30-15:00-ig.

OKTÓBERI ÁLLANDÓ
PROGRAMOK:

HÉTFŐ

13 óra, Civilház:
Nyugdíjas kártya klub

16:15-17:00, Faluház:
Royal Balett próba

16-18 óra, Alkotóház:
Fürge Ujjak
Műhelye kéthetente

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

KEDD

9 óra, Alkotóház:
Tűzzománc kör
foglalkozásai hetente

17 óra, Alkotóház:
Algyói Foltvarrók
Köre kéthetente

SZERDA

8:30, Faluház színházterem:
Senior torna

17 óra, Faluház
emeleti klubterem:
Parlando próba

18 óra, Faluház színházterem:
Jóga Muladi Annamáriával

CSÜTÖRTÖK

15 óra, Civilház:
Búzavirág Dalkör próba

16 óra, Civilház:
Szöke Tisza Nyugdíjasklub

17 óra, Faluház színházterem:
Zsibongó Táncegyüttes próba

19 óra, Faluház színházterem:
Fitness torna Badar-Kovács
Krisztával felnőttek számára

NOVEMBERI ELŐZETES:
2024. november 4.: Mi fán
terem? Az alma című interaktív
mesefoglalkozás óvodásoknak.

2024. november 8.: Pokorny
Lia: A majdnem tökéletes bol-
dogság receptje.



FALUHÁZ KÁVÉZÓ

Nyitvatartás:

Hétfő	8:00-19:00
Kedd	8:00-19:00
Szerda	8:00-19:00
Csütörtök	8:00-19:00
Péntek	8:00-19:00

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A Tedd a jót! Vöröskereszt Algyói Alapszervezete köszö-
netet mond minden önkéntes véradó hősnek, aki részt
vett a szeptember 27-ei véradáson.

Külön köszönik, hogy a véradó eseményhez fürdőbelé-
pökkel járult hozzá a Gyevitur Nkft., míg *Gőgh István*nak
az üdítőt és a sós édes aprósüteményt, amellyel szponzo-
rálta az eseményt.

Tanácsok jogviták megelőzéséhez – második rész

Folytatjuk összeállításunkat az Algyői Hírmondó hasábjain a jogviták megelőzéséhez, rendezéséhez ajánlott további gyakorlati tanácsok bemutatásával. Kiemelt figyelmet kap ezúttal az ellenőrzés.



Az előző részben négy javaslatot tettem a jogviták megelőzéséhez, rendezéséhez, ezek röviden a következők voltak: dokumentálás, ellenőrzés, kapcsolattartás, és időben történő intézkedés. Majd ezekből áttekintettük a *dokumentálást, vagyis az adott jogügylet* (például adásvétel, bérlet, megbízás, vállalkozás, kölcsön) *írásban történő rögzítésének* (szerződések, számlák, levelezés, feljegyzések, fényképfelvételek) jelentőségét néhány gyakorlati példán keresztül.

Most részletesebben az *ellenőrzéssel* foglalkozunk, továbbra is a leggyakoribb jogügyletekből vett példák alapján. A könnyebb áttekintés érdekében megkülönböztetve:

- a szerződéskötést megelőző,
- a teljesítés alatti, és
- a befejezést követő ellenőrzéseket.

Az előkészítés során, a szerződéskötést megelőzően végzett ellenőrzések, amely alatt elsősorban a leendő szerződő feleknek, a szerződés tárgyának az ellenőrzését értem.

Ha egy vállalkozót szeretnénk egy munkával megbízni, érdemes a szokásos ajánlason, referencián kívül, magáról a vállalkozásról is információt gyűjteni többek között a *nyilvánosan elérhető adatbázisokból* (NAV, MKIK, cégnyilvántartás, egyéni vállalkozók nyilvántartása). Például rendelkeznek-e az adott

munkához szükséges szakképesítéssel, munkaerővel, engedélyekkel, van-e tartozásuk, nem állnak-e végrehajtási eljárás alatt. Így esetleg megelőzhetjük, hogy bizonytalan háttérű vállalkozással szerződünk.

Ha magánszemélyek kötnek egymással szerződést (például ingóságok adásvétele, bérlet, kölcsönszerződés) és nem ismerik egymást, győződjenek meg egymás személyazonosságáról.

Ingotlant érintő szerződéseknél (adásvétel, bérlet) általános, hogy megtekintik az ingatlan fizikai állapotát, de az nem, hogy még előzetesen megtekintésük az ingatlan tulajdoni lapját, magánháznál a térképmásolatát is. Lassan elterjed a köztudatban, hogy jelenleg ügyfélkapus hozzáféréssel évente két alkalommal ingyenesen lehet tulajdoni lapot lekérni az alábbi internetes elérhetőségen keresztül.

Ugyanakkor személyesen is van ingyenes betekintési lehetőség a földhivatalokban az adott vármegyéhez tartozó települések vonatkozásában. Azért javasolom, hogy ezt az ellenőrzést még az előkészítés során megtegyék, mert előfordulhatnak olyan tulajdoni viszonyok, vagy lehetnek olyan terhek az ingatlanon, amelyek ismeretében esetleg nem kívánnak szerződni, vagy azok rendezése további ügyintézkedést igényel, és jobb, ha ez nem akkor derül ki, amikor már az ügyvédnél vannak.

A szerződéskötés során is járjanak el körültekintően. Bármilyen szerződést, egyéb okiratot mindig az elejétől a végéig figyelmesen olvassanak el, ne csak a szemükkel fussanak végig a szövegen. Hosszabb és/vagy jogi szövegezésű dokumentumokat, amelyeket nehezebben lehet megérteni, ne egyszeri elolvasást követően írjanak alá, hanem kérjék el még tervezetként, ha esetleg az okiratot szerkesztő magától nem ajánlaná fel, hogy tervezetként elküldi. Ha bármi-

lyen kérdésük, észrevételük merül fel a szöveggel kapcsolatban, ne hagyják rá, ha rögtön nem értik, hanem kérdezzenek utána, győződjenek meg róla, hogy megértették miről szól a szerződés. Ügyvédtől például arra vonatkozóan is kérhetnek jogi tanácsot, hogy egy adott szerződéstervezetről mondjon véleményt, a benne foglaltak mennyire képviselik a felek érdekeit, vagy általában véve mire figyeljenek az adott jogügylet során.

Teljesítés alatti ellenőrzések: jogügylettől függ, hogy a teljesítés, a szerződés tárgyának megvalósulása mennyi időt vesz igénybe, amely néhány naptól akár hónapokig is terjedhet, és gyakran összetartozik a másik szerződő féllel való kapcsolattartással is.

Ha például valakit megbíztak egy feladat végrehajtásával (vállalkozás, megbízás) kövessék nyomon annak alakulását, ne várják meg, amíg a végeredmény elkészül. Érdeklődjenek, hogyan kívánja például a vállalkozó a megbízást teljesíteni, a munkát elvégezni, ellenőrizték, hogy betartja-e a megállapodott határidőket, és mindazt amiben előzetesen megállapodtak.

Egy ingatlanra vonatkozó bérleti szerződés esetében természetesen a bérlő szükségtelen zavarása nélkül, de érdemes rendszeresen ellenőrizni a bérlemény állapotát. Nyomon követni, hogy időben fizeti-e a bérlő a bérleti díjat, vagy a közüzemi díjakat, ha úgy állapodtak meg, hogy közvetlenül a bérlő fizeti azokat.

Ha ingatlan adásvételnél az eladó haladékat kapott a kiköltözésre, vagy valamilyen feladat elvégzésére, érdemes folyamatosan követni, hol tart ezekkel. Ne a határidő előtt egy nappal érdeklődjenek először, és érje esetleg kellemetlen meglepetésként önöket, hogy nem lesz a költözésből semmi, mert az eladó még össze sem pakolt.

Ha kölcsönszerződést kötöttek, akkor folyamatosan ellenőrizzék, hogy a kölcsönbe vevő határidőben teljesíti-e a részleteket.

Befejezést követő ellenőrzések: ha megtörtént a teljesítés, jellemzően az átadás-átvétel következik. Ezt általában megteszik a felek, de gyakran előfordul, hogy nem kellő alaposítással. Éppen ezért ne csak szemrevételezéssel ellenőrizzenek, hanem ha a feladat jellegéből adódóan indokolt, végezzenek próbát is.

Az elvégzett ellenőrzésekről vegyenek fel jegyzőkönyvet, készítsenek feljegyzést akkor is, ha mindent rendben találtak. Mert lehet, hogy később éppen azt szükséges bizonyítani, hogy az

ellenőrzés megtörtént, és nem találtak problémát. Ha pedig bármilyen hibát, hiányosságot észlelnek, akkor azt részletesen, írásban rögzítsék, ha kell, fényképezzék le, vegyék videóra. Ma már sokaknak van okostelefonja, akinek van, az éljen az ilyen technikai lehetőségekkel.

Adásvételi, vállalkozási szerződésnél, ahol a szerződő feleknek jótállási, szavatossági kötelezettségei vannak, még a hibátlan, hiánytalan teljesítést követően is kövessék nyomon, hogy a kötelezett fél a korábban megadott elérhetőségein (székhely címe, honlapja, telefonszáma, e-mail címe) továbbra is elérhető-e. Nem került-e időközben végelszámolás, felszámolás alá.

A felsorolt példákban most is igyekeztem azokat a leggyakrabban előforduló hibákat, hiányosságokat megemlíteni, amelyekre való odafigyeléssel laikusként is sokat tehetnek a későbbi jogviták megelőzéséért vagy mielőbbi rendezéséért. A cikket a következő részben folytatjuk további gyakorlati javaslatokkal.

Amennyiben olyan témát szeretnének javasolni, amelyről szívesen olvasnának a Hírmondó hasábjain kérem, az alábbi elérhetőségeimen juttassák el részemre. Mobilszám: 30/432-7025, e-mail: ugyved@drborbelybernadettan-gela.hu.

Borbély Bernadett Angéla
egyéni ügyvéd

Bronzérem a kick-box világbajnokságról

Budapesten rendezték meg az idei Utánpótlás Kick-box Világbajnokságot, amelyre 65 ország több mint 3000 nevezése érkezett. Az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do Szakosztály mestere is indult a megmérettetésen.



A versenyt ötnapos felkészítő edzőtábor előzte meg Mosonmagyaróváron, ahol a light-contact és kick-light szakág, *Dancsó Zoltán* és *Olasz Attila* vezetésével készült.

Kiss Levente, az Algyői Sportkör ITF Taekwon-do

Szakosztály mestere, a szegedi Combat „D” SC színeiben, a magyar válogatott tagjaként, két kategóriában is, light – contact és kick-light szabályrendszer junior 57 kilogrammos súlycsoportjában is elindult a megmérettetésen. Előbbiben 3

győztes mérkőzés után csak az elődöntőben szenvedett vereséget dél-afrikai riválisától, így bronzéremmel térhetett haza korosztálya legfontosabb eseményéről. A

combrúgásokat is engedélyező szabályrendszerben pedig az 5. helyen végzett.

Felkészítő mesterek: *Zsarkó Dániel Péter* és *Stricz Richárd*.





KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

RENDŐRSÉG • TŰZOLTÓSÁG • MENTŐK: 112
EGYSÉGES ÜGYELET: 1830

FELNŐTT HÁZIORVOSOK

Dr. Szabó J. Attila (Tel.: 06 (20) 330-8804)

Rendel: H, Sze: 12.00-16.00; K, Cs, P: 8.00-12.00.

Lakatos Albertné Dr. Tóth Mária (Tel.: 06 (62) 267-707, 06 (30) 638-1863)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs, P: 7.30-11.30

Törökné Dr. Kálmán Antónia (Tel.: 06 (62) 267-909, 06 (30) 249-5708)

Rendel: H, Sze: 12.30-16.30; K, Cs: 7.30-12.00; P: 7.30-12.00

CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKSZAKORVOS

Dr. Molnár Mária (Tel.: 06 (62) 268-038; 06 (30) 963-37-56) Rendel: H 8.00-12.00;

K 8.00-11.00; Sze 13.00-16.00; Cs 8.00-10.00; P 8.00-12.00

Csecsemő tanácsadás: Cs 11.00-15.00

SÜRGŐSSÉGI ORVOSI ÜGYELET

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap 16-tól 22 óráig, hétvégén és ünnepnapon 8 és 14 óra között.

Éjszakai ügyelet hétköznap 22-től reggel 8-ig, hétvégén

és munkaszüneti napokon 14-től másnap reggel 8-ig.

Cím: Szeged, Kossuth Lajos sugárút 15-17.

A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig, hétvégén és ünnepnapokon egész nap hívható.

GYERMEK ÜGYELETI ELLÁTÁS

Központi ügyeleti szám: 1830

Hétköznap: 16.00 órától 22.00 óráig;

Hétfévén, ünnepnapokon: 8.00-tól 20 óráig

Cím: Szeged, Korányi fasor 14-15.

FOGSZAKORVOS

Dr. Kovács Ágnes (Tel.: 06 (62) 765-920; cím: Egészségház u. 42.)

Rendel: H, K 12.00-18.00; Sze, P 8.15-14.15; Cs 07.00-13.00

GYEVI PATIKA

Elérhetőség: Egészségház u. 42.; Tel.: 06 (62) 517-261

Nyitva tartás: H-P 8.00-18.00; Szo 8.00-12.00

Algyő Nagyközség Önkormányzata: 06 (62) 517-517

Algyői Fehér Ignác Általános Iskola: 06 (62) 517-192, algyoiskola@gmail.hu

Algyői Szivárvány Óvoda: 06 (62) 517-194, szivarvanyovi@algyo.hu

Bóbita Bölcsőde: 06 (62) 517-368, 06 (20) 358-9211, bobitabolcsode@algyo.hu

Algyői Könyvtár: 06 (62) 517-170, bibl@algyo.hu

AESZI Idősek Napközi Otthona: 06 (62) 267-048, 6750 Algyő, Piac tér 17.

Gyevikult Nkft.: 06 (62) 517-172, gyevikult@algyo.hu

Gyevitur Nkft.: 06 (62) 765-975, gyevitur@lenedulahotelalgyo.hu

Gyeviép Nkft.: 06 (62) 765-900

AKTV Kft.: 06 (62) 765-567, ugyfelszolgalat@algyoktv.hu

HÁZASSÁGOT KÖTÖTT



2024. 09. 07-én házasságot kötött
Csala Mihály és Deák Gyöngyi Cintia.

Gratulálunk!

MEGHÍVÓ

Tisztelt olvasó, Algyő nagyközség irodalomkedvelő polgárai! A 2017-óta rendszeresen kiírt Jelek Irodalmi Pályázat – amely már nemzetközivé nőtte ki magát – az ez évi beérkezett pályázatok díjkiosztóját október 12-én 11 órai kezdettel tartja Algyőn a Faluház színháztermében, amelyre minden érdeklődőt, irodalomkedvelőt szeretettel és tisztelettel meghívunk. A belépés ingyenes.

A díjazott pályaműveket – I-III. helyezés novella és vers kategóriában, közönségdíjas alkotások, életműdíjas alkotás – *Holl Nándor* színművész olvassa fel.

Minden érdeklődőt szeretettel vár a Gyevikult Nkft., valamint a Süli András Művészeti és Irodalmi Alkotói Kör.

Hegedűs Gábor

IMPRESSZUM

Algyői Hírmondó – ingyenes kulturális közéleti havilap • Megjelenik: minden hónap 5. napjáig • Kiadó: Gyevikult Nkft., 6750 Algyő, Búvár u. 5. • Szerkesztési és postacím: 6750 Algyő, Búvár u. 5. • E-mail: algyoihirmondo@gmail.com • Felelős kiadó: az Nkft. vezetője • Felelős szerkesztő: Veres Dániel • Hirdetésfelvétel: Molnár Adél 06 (20) 269-4030 • Nyomás: Innovariant Nyomdaipari Kft., Algyő • Megjelenik: Algyőn • Azonosítószám: ISSN 2063-3173 (Nyomtatott), ISSN 2063-3246 (Online) • Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget. Minden jog fenntartva!

ALGYÓI

Borfesztivál

 Algyő, Fő tér

35 féle bor

2024. OKTÓBER 11. PÉNTEK

17:00 Molnár Csinszka & Canjavec Panna

18:00 Lugasi Linett & Sümeg Ákos

20:00 Héjja Band

Babarczi Pince Pannonhalma

Szende Pince Villány

Gere Tamás & Zsolt

Pincészete Villány

Csanádi Szőlőbirtok Császártöltés

Sike Tamás Pincészete Eger

Androsics Birtok Balatonöszöd

Kontyos Borház Gyümölcsborok

2024. OKTÓBER 12. SZOMBAT

15:00 Búzavirág Dalkör és az Algyői
Hagyományörző Citerazenekar

15:30 Parlando Énekegyüttes

16:00 Minor Együttes

20:00 Best of Mode



Agárdi Ginek és
pálinkák Knut Hansen
gin



2024. OKTÓBER 11-12.

